



宁夏银川烧烤店燃气爆炸事故 4名 犯罪嫌疑人被刑拘

记者24日从相关部门获悉，宁夏银川烧烤店燃气爆炸事故4名犯罪嫌疑人已被以涉嫌重大责任事故罪采取刑事拘留强制措施。

这4人分别为涉事烧烤店经营者马某某、股东张某某、股东刘某、店长索某某。

此前，公安部门已依法对涉事烧烤店经营者、股东、店长和工作人员等9人进行控制，并冻结其资产。

其他相关人员正在接受调查中。

6月21日20时40分左右，宁夏银川市富洋烧烤店发生燃气爆炸，造成31人死亡、7人受伤（其中1名伤员因伤势较轻，当晚去医院规范处理后已离院）。

事故发生后，银川市立即启动在全市范围内开展为期一个月的公共安全隐患排查整治专项行动。排查整治专项行动主要围绕涉及水电

油气、枪爆危险物品、寄递物流、大型活动、道路交通等安全风险和安全隐患进行。

截至目前，银川全市公安机关出动警力546人次，检查“九小场所”1165家，发现安全隐患765处，责令现场整改73处，下发责令限期整改通知书692份，查处各类交通违法行为1124起。

南京一高校领导被实名举报与他人保持不正当男女关系，当地回应

6月26日，南京晓庄学院杨某某被实名举报的信息在网络传播。紫金山新闻记者采访了南京晓庄学院有关部门，得到回复“学校已经看到相关视频，对此高度重视，已按程序报告处理”。据了解，南京市纪委监委已开展调查核实。

此前报道：南京一高校领导被实名举报与他人保持不正当男女关系，学校回应：

正调查

据@上游新闻：26日，有人在短视频平台举报称，江苏南京一高校领导与他人妻子长期保持不正当男女关系，引发关注。

举报称，南京晓庄学院党委副书记杨种学与他人妻子长期保持不正当男女关系。相关视频显示，电梯内，一白衣眼镜男子与黑衣长发女子抱在一起，男子不停抚摸女子头发，随后，二人走出电梯。

上游新闻记者在南京晓庄学院官网查询发现，杨种学为该校党委副书记。官网上，多张其相关的照片，与举报视频里的白衣眼镜男子相似。

对此，记者联系上南京晓庄学院。学校宣传部一位工作人员介绍，学校已注意到此事，已经开展调查，包括市里也对此正进行调查，正对杨种学本人进行谈话当中。对于调查结果，稍后，学校将发布声明。

北京连续两天最高气温超40℃ 时隔9年发布高温红色预警

记者23日从北京市气象局获悉，截至当天16时，代表“北京温度”的北京南郊观象台最高气温为40.3℃，这是该观象台自1951年建站以来首次出现连续两天最高气温超40℃。自2014年5月29日以来，北京时隔9年再次发布最高级别的高温红色预警信号。

受暖气团和强太阳辐射影响，北京南郊观象台22日最高气温达41.1℃，这是有观测纪录以来历史第二高（并列）。据北京市气象局统计，北京南郊观象台建站

以来极端最高气温为41.9℃，出现在1999年7月24日。其次为41.1℃，出现在2002年7月14日、2014年5月29日、今年6月22日。

23日，京城气温依旧“热情高涨”。北京市气象台于23日7时发布高温红色预警信号：预计23日至25日北京高温天气仍将持续，大部分地区最高气温可达37℃至40℃。公开资料显示，高温红色预警信号是高温预警的最高级别，北京上一次发布该预警的时间是2014年5月29日。

来自北京市气象局的新闻，截至23日16时，北京南郊观象台最高气温为40.3℃，全市556个气象监测站中，有240个监测站最高气温达40℃及以上。

北京市气象台首席预报员张迎新分析：一是从6月21日开始，京津冀地区受比较强的暖气团控制，且影响时间长；二是在高压脊的控制下，天空晴朗少云，辐射增温更加有力，促进了升温；三是刚进入夏至节气，白昼最长，长时间的日照有利于高温出现和维持。

网传秀山县中医院盒饭发现疑似老鼠头 官方：初步认定是老鼠头

27日，网传重庆市秀山县中医院食堂盒饭中疑似吃出老鼠头。

据秀山网消息，秀山县市场监督管理局当天发布通告称，网传“在秀山县中医院食堂盒饭中疑似吃出老鼠头”，秀山县市场监管局高度重视，第一时间与相关部门开展调查核实工作。目前，初步认定该异物为老鼠头，详细情况正在进一步核实。后续情况将及时向社会公布。

扬州警方通报网传“女子被扬州一民警强奸”：已成立调查组

6月29日，江苏扬州警方通报，近日，有网民在个人社交平台发帖称其被扬州市某派出所民警强奸。扬州市公安局立即成立调查组，并请扬州市人民检察院派员参加，就公众关注的问题依法依规开展全面深入调查。调查结果将及时向社会公开。

辽宁省庄河市发生一起命案致6人死亡

据庄河市公安局官方微博消息，辽宁省庄河市公安局发布警情通报，通报称，6月23日1时40分许，庄河市蓉花山镇发生一起命案，致6人死亡。

公安机关接到报案后，立即开展侦查工作，于当日7时许将犯罪嫌疑人王某波（男，53岁，庄河市蓉花山镇人）抓获。

经审讯，王某波对其因家庭琐事将王某刚（系王某波哥哥）及王某刚5名家人杀害的犯罪事实供认不讳。目前，案件正在进一步侦办中。

男子打赏16万后妻子诉直播平台返还 法院驳回全部诉讼请求

近日，北京市朝阳区人民法院公开宣判一起消费者妻子诉直播平台返还打赏款的案例。该案中，退休的冯先生喜欢观看歌舞和汽车类直播视频，在网络直播平台充值后，用平台虚拟币给主播送礼物，3年间共打赏60余名主播16万余元。冯先生的妻子魏女士认为冯先生的打赏行为是对大额夫妻共同财产的无权处分，要求某直播平台返还冯先生充值金额16万余元。

法院认为，依据现有证据，冯先生和某直播平台系网络服务合同关系，不存在赠与合同关系；冯先生的打赏行为系一种文化娱乐消费，属于家庭日常生活需要支出范畴，不构成对夫妻共同财产的无权处分；现有证据无法证明冯先生打赏行为有导致合同无效的事由，法院一审判决驳回魏女士全部诉讼请求。